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 SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FÜR  -  ANCLAJE ESPECÍFICO PARA - ANCORADOURO ESPECÍFICO

HONDA SUPER CUB C125 (2018/2019)

1/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte – Apoio - GNB2221DXV

GNB2221SXV 2(Right; Left)

2
Piastrina di supporto - Support plate 

Plaque de support - Trägerplatte 
Pletina de soporte - Placa de apoio

- GNB577V 2

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TES M10x35 1035TES 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M6x25 625TBEI 4

5
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Ø10 101RON 2

6
Rondella Inox - Stainless Steel Washer - Rondelle Inox

Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl
Arandela Inox - Arruela De Aço Inox

Ø10 10RONSX 2

7 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca Dado M10 Passo 1,25 V801 2

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø16x12 Foro 12mm C16L12F12FET 2

9
Mousse Protettiva - Protective Rubber Pads

Mousse De Protection - Schutzgummi
Espuma Adhesiva Protectora

- MOUSSE TB54 2

10
Boccola Di Ritenzione - Plastic Bush

Douille Plastique - Plastik Buchse 
Casquillo - Boné

- Z871N 4

11
Gommino - Fairleader
Chaumard – Gummi     

Goma - Borracha
- Z268-2 4

12 Schermo Specifico - Specific Screen - Écran Spécifique
Spezifischen Bildschirm - Pantalla Específica - Tela Específica - - -

13
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

14
Tappo - Cap

Fiche - Stecker
Enchufe – Capa

- 17COP 2
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